

«СОГЛАСОВАНО»

На заседании педагогического совета
Протокол № 1 от 31.08.2016

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор ГБОУ СОШ № 238



Т.Ю.Ермилова

20 16

ПОЛОЖЕНИЕ

**о порядке проведения промежуточного контроля в переводных классах
ГБОУ средней школы № 238 с углубленным изучением английского
языка Адмиралтейского района**

1. Общие положения

В целях повышения ответственности каждого учителя-предметника за результаты труда, за степень освоения обучающимся государственного стандарта, определенного образовательной программой в рамках учебного года или курса в целом, в соответствии с главой 6 статьи 58 Закона РФ «Об образовании в Российской Федерации» «273-ФЗ от 29.12.2012 проводится промежуточный контроль в 2-4, 5-8, 10-х классах общеобразовательных учреждений.

Из практики проведения промежуточного контроля можно выделить следующие формы: собеседование, тестирование, защита рефератов, творческих работ, зачеты, итоговые опросы, письменные проверочные и контрольные работы и т.д.

Обучающийся, избравший собеседование как одну из форм устного экзамена, по предложению аттестационной (экзаменационной) предметной комиссии дает без подготовки развернутый ответ по одной из ключевых тем курса или отвечает на вопросы обобщающего характера по всем темам учебной программы (вопросы заранее подготовлены и объявлены обучающимся). Собеседование целесообразно проводить с обучающимися, проявившими интерес к научным исследованиям в избранной области знаний и обладающими аналитическими способностями.

Защита реферата предполагает предварительный выбор обучающимся интересующей его темы работы с учетом рекомендаций учителя-предметника глубокое изучение избранной проблемы, изложение выводов по теме реферата.

Учитель-предметник пишет рецензию на работу ученика.

2. Подготовка материала к промежуточному контролю

Используя программный материал, изученный за учебный год, учитель определяет темы рефератов, группы вопросов для собеседования и тестирования, утверждает их на методобъединениях учителей-предметников.

Промежуточный контроль проводится по русскому языку, математике, английскому языку. Проверяется соответствие знаний обучающихся требованиям государственных образовательных программ, глубина и прочность полученных знаний, их практическое применение.

На итоговый контроль по русскому языку, математике и английскому языку рекомендуется включать как теоретические вопросы, так и практические задания.

Промежуточный контроль по английскому языку проводится в соответствии с требованиями Программы углубленного изучения английского языка и требованиям результатам обученности по классам по видам речевой деятельности и знанию языка.

Форма проведения промежуточной аттестации:

во 2-8-х классах – контрольная работа с лексико-грамматическими заданиями, работа с текстом, урок контроля монологической/диалогической речи по изученным темам;

в 10 классе – итоговая работа в формате ЕГЭ (чтение, аудирование, лексика/грамматика, письмо, сочинение).

Материалы для промежуточной аттестации утверждаются на заседании методического объединения.

3. Права обучающихся

На промежуточный контроль выносятся 3 учебных предмета: русский язык, математика, английский язык.

От промежуточного контроля в переводных классах могут быть освобождены обучающиеся:

- имеющие отличные отметки по всем предметам учебного плана (за исключением предметов, по которым обучающийся освобожден по состоянию здоровья);
- призеры областных (районных) предметных олимпиад, конкурсов;
- прошедшие или направляющиеся на санаторное лечение в течение текущего учебного года.

Обучающиеся, имеющие неудовлетворительную годовую оценку по учебному предмету, должны пройти промежуточный контроль по данному предмету.

Перевод обучающихся осуществляется на основании Закона РФ «Об образовании», Типового положения об образовательном учреждении данного типа и устава школы.